Proeftoets probleemaanpak antwoorden
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‘De hoogte is 16v/3 — 12v/2

Opgave 3

AB and CD are paraliel chords, 6cm apart

A B
how far is the line AB
away from the centre?
Opgave 4

De oppervlakte van het pad is 2:100=200m?2. Het kost 80 euro per 10m2, dus 200m? kost €1600.



Opgave 5

Volgens de stelling van Pythagoras:

X+ (x+2)? =107

2 +x2+4x+4=100
K X+2 2x% +4x+4 =100
2x* +4x-96=0
x> +2x-48=0
10 (x+8)(x-6)=0
x=-8Vx=6

L

De oplossing x = —8 voldoet niet, maar x = 6 zou een oplossing kunnen zijn. KM =6 en LM =8, de
oppervlakte van AKLM is gelijk aan:

1-KM-LM =13-6-8=24.



